

Юбилей Альбины Ивановны Максимовой

Максимова Альбина Ивановна родилась 22 февраля 1940 года. После окончания географического факультета Московского Государственного Университета имени М.В. Ломоносова, свою дальнейшую трудовую деятельность связала с рыбной отраслью – 24 октября 1964 г. была принята на работу в Управление научно-технического сотрудничества и внешних сношений по рыболовству и рыбоводству Государственного производственного комитета по рыбному хозяйству СССР (позднее, в 1965 году, преобразован в Министерство рыбного хозяйства СССР, в настоящее время, после неоднократных преобразований, Федеральное агентство по рыболовству, Управление международного сотрудничества).

Несмотря на многочисленные преобразования аппарата рыбной отрасли, Альбина Ивановна на протяжении более 55 лет остается верной раз и навсегда избранному пути. Годы работы в Управлении международного сотрудничества были посвящены вопросам организации и развития взаимоотношений и контактов со структурами рыбной отрасли целого ряда стран. В состав советских (российских) делегаций А.И. Максимова многократно принимала и принимает участие в международных переговорах в рамках межведомственных соглашений о сотрудничестве со странами Европы (ГДР, Польша, Болгария, Румыния, Венгрия), Азии (Вьетнам, Китай, КНДР, Республика Корея),

Африки (Марокко, Мавритания), Республика Куба, Чили и Фарерских островами.

Приобретенные за годы работы опыт и знания, многолетний добросовестный труд заслужили положительную оценку руководства рыбной отрасли: в числе наград многочисленные Почетные грамоты, медаль «Ветеран труда» (1990 г.), знак «Почетный работник рыбного хозяйства России» (1996 г.), присвоен квалификационный разряд «Советник государственной службы 1 класса» (1999 г.), Медаль «Ветерана рыбного хозяйства России» (2010 г.), медаль «Заслуженный работник рыбного хозяйства России» II степени (2019 г.). За годы работы А.И. Максимова заслужила уважение и признание иностранных партнеров по сотрудничеству, дважды награждена медалью Министерства местной и пищевой промышленности при Совете Министров ГДР – «За заслуги в деле морского транспорта» (в бронзе 1977 г. и серебре 1980 г.), медалью Министерства морского судоходства Польской Народной Республики (в бронзе). От коллег по сотрудничеству Министерства рыбного хозяйства Корейской Народно-Демократической Республики имеет почетный нагрудный знак (2016 г.).

На протяжении последних 20 лет А.И. Максимова продолжает свою деятельность на международном поприще, находясь на службе в Отделе международного рыболовного права ФГБНУ «ВНИРО».

**Поздравляем Альбину Ивановну
с 80-летним юбилеем!
Желаем здоровья, благополучия
и многих лет активной жизни.**

